Problema de cambio 5 (CA5)
En un tren van pasajeros hacia Barcelona y en una estacién suben 7.650

personas. A Barcelona llegan 12.500 personas. ¢Cuantos turistas subieron al
tren al principio del viaje?

Problema de cambio 6 (CA6)

Moisés, el cartero, va a repartir la correspondencia. Reparte 87 postales y 256
cartas, pero aun le quedan 89 cartas. ¢ Cuantas cartas llevaba antes de repartir?
Problema de comparacion 1 (CM1)
Una ciudad tiene 8.245 metros de tuberia, 3.264 metros de tuberias son de
alcantarillado y 863 metros de gas. ¢Cuantos metros de tuberia de
alcantarillado hay mas que de gas?
Problema de comparacion 2 (CM2)
A visitar un museo van 1.573 personas y al teatro 1.005 personas. ;Cuantas
personas menos van al teatro que al museo?
Problema de igualacion 3 (IG3)
Lara ha caminado hoy durante 96 minutos. Si Pedro camina 1 hora mas
caminara el mismo tiempo que Lara. Cuantos minutos ha caminado Pedro?
Problema de igualacion 1 (IG1)
En la escuela a clase de inglés van 586 personas y a clase de francés 328

personas. ¢, ¢ Cuanto alumnado mas tiene que ir a clase de francés para que
haya los mismos que en inglés?



Inventa, crea y razona

Inventa un enunciado para la siguiente pregunta teniendo

en cuenta la imagen.

¢, Cuantos metros menos ha hecho Pedro que Maria?
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